



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie – Ekologické zemědělství
Akademický rok:	2018-/2019
Název práce:	Zhodnocení kvality konzervovaných krmiv a úrovně výživy jalovic ve vybraném zemědělském podniku
Student:	Bc. Josef Fic
Katedra:	Zootecnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Luboš Zábranský, Ph.D.
Oponent:	doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.
Pracoviště oponenta:	VÚŽV, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma diplomové práce (DP) - vyhodnocení kvality konzervovaných krmiv a úrovně výživy jalovic – představuje problematiku, která je velmi často v našich chovech opomíjena. A to i přes to, že jalovice představují kategorii, které by měl každý chovatel věnovat mimořádnou pozornost, jelikož budou sloužit na obměnu základního stáda. Cílem DP bylo zhodnocení výživové hodnoty siláží, složení krmné dávky včetně zastoupení jednotlivých komponentů a jejich živinové složení ve vybraném zemědělském podniku. Autor správně vytipoval základní kritické kontrolní body krmivářského produkčního cyklu, a to výrobu, sklizeň, konzervaci, úpravu a racionální zhodnocení krmiv. Je možné souhlasit s konstatováním autora, že sestavení odpovídající krmné dávky pro každou věkovou kategorii skotu zohledňující plemeno, potenciální předpokládaný přírůstek i budoucímu využití dané skupiny zvířat má zásadní význam pro produkci, zdraví a reprodukci. Pozitivně hodnotím praktický dopad dosažených výsledků a jejich přímé využití v chovatelské praxi.

Výsledky autor zpracoval v textové, tabulkové i grafické podobě. Z formálního hlediska doporučuji v kopiích určených k archivaci opravit gramatické a formulační chyby, které se v textu vyskytují.

Otázka na studenta: Jaké jsou podle autora možnosti ovlivnění kvality a složení krmných dávek pro skot v praktických chovatelských podmínkách?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ano - doporučuji**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

30.4.2019

Podpis oponenta

Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.